
Multimedia Appendix 3. Individual patient matched baseline and post-intervention response to survey 
questiona: “I am concerned about my privacy” (N=3,874) 
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   Total 1859 492 743 676 104 3874 
 aBaseline	
  question:	
  “If	
  I	
  could	
  read	
  my	
  doctor's	
  notes,	
  I	
  would	
  be	
  concerned	
  about	
  my	
  privacy.”	
  

  	
  	
  Post-­‐intervention	
  question:	
  “As	
  a	
  result	
  of	
  reading/having	
  access	
  to	
  my	
  doctor's	
  notes,	
  I	
  am	
  concerned	
  about	
  my	
  privacy.”	
  
bRow	
  percents	
  total	
  to	
  100%	
  

       	
  


